



METRO TABERNACLE A/G 美罗帐幕神召会

复原行动管制令（RMCO）的食物银行计划申请指南 （更新于 14.10.2020）

感谢您申请参与这个复原行动管制令的食物银行计划。请仔细阅读以下内容以确保您能够成功提交申请。

有关食物银行在复原行动管制令期间的计划（RMCOFB）

这计划是由美罗帐幕神召会所发动，为了帮助那些严重受到新冠疫情影响的群体。这计划是从 2020 年 10 月至 12 月，既是复原行动管制令(RMCO)期间实施。我们将提供长达三个月的食品援助给严重受疫情影响并有需要的个人或家庭。

参与食物银行在复原行动管制令期间的计划（RMCOFB）

这复原行动管制令的食物银行计划只开放给所有美罗帐幕神召会的会友以及由会友所引介的家人与朋友。

提交您的申请表格

“申请者”指的是提交申请表格者，即是美罗教会的会友，为自己本身或代表家人与朋友申请。所有申请者需要填写教会最新的资料卡以确保该会友名字有登记在教会的资料库中。而在 2018 年 11 月之后参与美罗的新会友如果从来没有填写过教会的资料卡，请于线上填写资料（链接 - <https://bit.ly/2EGvD02>），然后再提交申请表格。如未能按此要求将名字登记在教会资料库的会友，您的申请可能会被拒绝，或无法生效。

食物援助受惠者的审核条件

“受惠者”指的是因符合以下至少一项条件的个人或家庭（无论是否为美罗的会友）而得到食物援助：

- a. 家庭中有一人或以上在这行动管制令（MCO）期间失业，于行动管制令之前的每月家庭总收入低于 RM4000；
- b. 在这行动管制令（MCO）期间失业的单身人士，于行动管制令之前的每月收入低于 RM2000；
- c. 70 岁或以上没有孩子支援的年长者；
- d. 在这行动管制令（MCO）期间失去经济来源或援助的残障人士（OKU）。

这项申请只是公开给符合以上条件的会友或是他们的家人与朋友。因着这计划的位额有限，符合以上审核条件者并不代表其申请将会自动获得批准，极度需要的家庭将先给予优先的考量。因此，其他符合申请条件者将会被列入等候名单中，一旦有空缺的位额，将会对其申请再做出评估。当受惠者的经济状况有所改善后，他们的食物援助将会被让给更需要的人。

申请的核实与批准

在美罗教会，我们是大至可庆，小至可亲。我们相信没有一个人应该独自一人，特别是在这样艰难的时刻。所以，我们强烈鼓励每一位美罗的会友成为小组的一份子并且通知您的小组组长或是牧师有关受惠者的家庭状况，好叫他们能够陪伴在侧并一起走过这段艰难的时期。

在评估和批准的过程中，我们的委员会有可能联络您的小组组长或是牧师进行核实或是获取进一步的详情。如果您才刚加入教会或是参与了美罗一段时间但却还不属于任何小组或是认识任何牧者，您可以在实体聚会结束后来我们的联络柜台（**Connect Center**）或是线上聚会结束后登陆我们的 **Zoom** 接待室，我们会有牧者或是教会同工在那里给予您协助。

问题查询

请恕我们的团队无法回应任何申请者的电话，简讯咨询或是申诉，申请等询问事件。唯有透过线上做出的申请（链接 - <https://forms.gle/gz1iK8PPzDym4bGb9>）才会被纳入审核过程。我们的委员会将不会直接与任何的申请者联系，若有空缺，我们将透过您的小组组长或是牧师再次评估您的申请。一旦申请获得批准，我们的团队将会透过电邮联络申请者以进一步安排获取食物援助。如果在申请的过程中您若还有任何的疑问或对我们所给予的申请指示仍有不清楚之处，您可以直接来到我们的联络中心（**Connect Center**）或是 **Zoom** 招待室，又或者通知您的小组组长与牧师，让他们引介您联系我们食物银行团队里的成员，并给予您进一步的协助。

谢谢您的参与，神赐福。